

Сирийский котлован. Американцы разгромили россиян на востоке Сирии

Сирия стала для россиян настоящим «котлованом смерти». Десятки (или даже сотня) россиян были убиты в бою за силы Асада. Но официальная Москва молчит.

В ночь на 8 февраля коалиционные силы во главе с США атаковали сирийские правительственные войска (воюют на стороне Башара Асада). В результате удара погибли более сотни проасадовских бойцов, среди которых были россияне - наемники из ЧВК.

США выступили совместно с арабо-курдским альянсом «Сирийские демократические силы». На их стороне были 500 военных, поддерживаемых большим количеством артиллерийских и ракетных систем, а также крупнокалиберных миномётов.

У проасадовских сил изначально не было шансов выжить. Канал WarGonzo опубликовал несколько аудиозаписей, на одной из которых неизвестный боец рассказывает: «У наших кроме автоматов ничего не было. Вообще устроили там ад. Пиндосы конкретно и четко знали, что это мы идем, русские вот наши шли завод отжимать, а они на этом заводе сидели... Очень много пропавших без вести».

По поводу того, сколько россиян погибло в результате нападения американской коалиции, идут ожесточенные споры. Одни называют цифры от 15 до 50, другие говорят о сотне погибших российских бойцов.

Об атаке сообщали американские и международные официальные СМИ. В частности, CNN говорил о 100 убитых со стороны проасадовских сил. Американцы и их союзники потерю не понесли. Телеканал со ссылкой на Минобороны США также сообщил, что на стороне проасадовских войск могли быть российские наемники.

В пользу присутствия наемников из России также говорят телеграм-каналы, в том числе WarGonzo и Directorate 4 - эти каналы освещают ход военной операции в Сирии.

Информацию о гибели россиян подтвердил бывший министр обороны самопровозглашенной Донецкой народной республики Игорь Стрелков. По его словам, под удар попали два тактических подразделения ЧВК «Вагнер»: одно из подразделений было полностью уничтожено, другое - сильно пострадало.

Стрелков подчеркнул, что «Россия вряд ли признает эти потери».

И правда, официально со стороны Москвы гибель российских граждан не подтверждена. Никаких данных о гибели россиян Минобороны не публиковало.

Как рассказал министр обороны США Джеймс Мэттис, американцы заранее предупредили российских военных о готовящейся атаке. Однако Россия уведомила Штаты, что ее военнослужащих в этом районе нет.

Безвестные смерти

Итак, Москва отрицает гибель российских граждан при атаке коалиции во главе с США.

И можно было бы на слово поверить российским властям, если бы не горький опыт.

В октябре 2017 года Минобороны РФ уже было поймано на оппортунистском поведении. Двое россиян, воюющих в Сирии в составе частной военной компании «Вагнер», попали в плен к террористам из «Исламского государства».



Минобороны тогда заявило, что эти двое мужчин не имеют никакого отношения к российским ВС. В итоге россиян казнили, а страна о них благополучно забыла.

Между тем уже давно ни для кого не секрет, что ЧВК «Вагнер» курируют из официальных силовых структур. И действуют наемники в geopolитических интересах Кремля. Правда, власти это не афишируют и в публичном поле старательно отделяют себя от наемников.

Ранее, в ноябре, БАБР публиковал выдержки из интервью одного из российских наемников «Комсомольской правде». На условиях анонимности бойцы ЧВК рассказали, что знают, что идут на безвестную смерть: Минобороны не признает и не комментирует их гибель, официально их вроде как не существует.

Читайте ранее на БАБРе:

[«Обиды на государство нет»: откровенные признания наемников в Сирии](#)

Автор: Влад Красов © Babr24.com АРМИЯ, ПРОИСШЕСТВИЯ, ПОЛИТИКА, РОССИЯ 36125
11.02.2018, 19:54 1537

URL: <https://babr24.com/?ADE=170600> Bytes: 3791 / 3569 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)